

ОТЧЁТ О ПРОВЕДЕНИИ «Музея непослушания» В НАЧАЛЬНОЙ ШКОЛЕ, посвященного дню 8 марта.

7 марта 2017г. театральной студией из г.Ростова-на-Дону «Королевство праздника» было показано театральное представление «Музей непослушания». Представление посмотрели 65 учеников 1-4 классов, длительность показа - 40 мин.

Главные герои: девочка Катя, «Пиратка», девочка «Шлёпо-топа».

Автор вместе с ребятами предложил прочитать волшебную книгу сказок, главной героиней которой была девочка Катя. Она ничего не хотела делать: ни помогать маме, ни убирать свои игрушки, ни чистить зубы и др. Она произносила постоянно «Я НЕ ХОЧУ»!, « НЕ БУДУ»!



Девочка Катя загадала желание попасть на остров «Ничего неделанья». По её желанию появилась «Пиратка».



И ребята, произнеся волшебное заклинание, попали в море «Желаний» на остров «Сладостей». Где они вместе с Катей разгадывали загадки о здоровом питании, составляли меню из одних сладостей (на первое- торт, на второе – пирожное, на третье сладкая газировка) и девочка Катя предлагала скушать всё это. Ребята отказались от неправильной пищи, потому что она вредна для здоровья, а девочка Катя их не послушала и всё скушала. После чего у неё заболел живот. Она стала плохо ходить и жаловаться, что стала липкой, сладкой . Дети объяснили Кате почему с ней всё это произошло. На своём примере Катя поняла, что пища должна быть полезной, а не только сладкой. Она решила для себя, что будет теперь питаться правильно и заботиться о своём здоровье.



«Пиратка» предложила Кате отправиться дальше. Девочка Катя вместе с ребятами, танцуя флэш-моб, попали на остров «Ничего неделанья», где их никто не встретил. Хозяйкой этого острова оказалась «Шлёпа-топа», которая рассказала о том, что жители этого острова ничего не могут, не умеют делать, кроме как «Шлёпать» и «Топать». И «Шлёпа-топа» поиграла с ребятами в подвижную игру под музыку. После игры девочка Катя попросила хозяйку острова почесать ей спинку, на что получила ответ: «Что она не умеет этого делать!» И тогда Катя рассказала «Шлёпе-топе» о жизни на других островах, что умеют делать их жители; вместе с детьми показала в какие игры можно играть, что обязательно после игр нужно наводить порядок: складывать игрушки, мыть пол и т.д. Катя вспомнила, что всему этому её учила мама. Ей стало стыдно, что она не слушала свою маму и захотелось у неё попросить прощения, а для этого нужно вернуться домой.





На прощание «Шлёпа-топа» разучила с детьми свой традиционный «Шлёпа-топский танец» под зажигательную музыку.

На волшебном корабле «ХОЧУ» «Пиратка» отправила девочку Катю к своей маме. По пути назад Катя вместе с ребятами отвечала на вопросы «Пиратки»: «о правильном питании», «о режиме дня», «о помощи маме», «об отношении к маме».

Катя, вернувшись домой, отправилась к своей маме, обняла её, поцеловала, сказала, что очень любит. И пообещала всегда и во всём ей помогать, и никогда не огорчать! И ребята с этим были согласны.

На прощание все вместе исполнили весёлый танец.



